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ATATONIYXMA AATEBPAY A'AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 12/05/2024

OEMA A

A1l. Tt ovopdlovpe cvvagtnon amnd éva cvbvodo A oe éva ovvoAo B; (Movadeg 6)
A2. Tirovoudalovpe v-00Tr| olla VOGS Un apvnTiKoL aQlipov a; (Movadeg 5)
A3. Na anodetéete ot la+ B < lal + B (Movadeg 4)

A4. Noa xapaktneloete TIG TAQAKATW MEOTATELS e XK av elvat ZwoTtéc 1) pe A av

etvat AavOaopéveg:

i. Taonuela A(x,y) kat B(-x,y) etvat yia kaOe tTiun twv X, y CUUMETOKA

WG TEOG TOV &Eova X'X.

ii. Heflowon x* + Bx+y = 0 éxet moaypatikés ileg av kat Hovo av
B2 —4y > 0.

iii. T'ix omolovodNTOTE MEAYHATIKOVG AXELOOVS i, B, Y, O LoXVeL N
nedTaon:

Ava<Prkary<dtotea-y<p-:0d

iv.  Avioxvouvv a >0 kat A <0, 6tov A 1) dxxgivovoa Tov TELW VOOV
ax? 4 Bx + v, tOTE TO TOUOVLHO ax? + BX + Y elvat aQvnTIKO Y
OTIOLOVOT|TIOTE TIQAYUATIKO aQLOUO X.

v. Toelg apBpuol o, B, y etvar dxdoyucot 6ot AptOuntiknc ITpoodov av

/7 7 a+y
KAL HOVO &V LOXVEL [3 = T .

(Movadeg 10)

OEMA B
B1l. Av ywx toug mpaypatikovg aglOpovg a, B oxveta >, pef>1lroara>1,

ToTE:

oa—p3 [1-of

i.  Na detéete Otu
|a—B| 1-a

(Movadeg 6)
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o—p [1—«f
|a—B| 1-«a

ii. Nadeilete dtua+p> (Movadeg 6)

B2. Atvetaun mapaotaon: A=v1—x — Vx#
i. T moleg Tpég tou x oplletarn mapdotaon A; Na artiodoynoete v
QATIAVTNOT) 0AG KAL VA YOAWETE TO CUVOAO TWV DUVATWYV TULWV TOV X O€
HOO@N DIXOTIUATOC. (Movadeg 7)
ii. Avx=-3,vaamodeifete ot A2+ A*+A+1=0. (Movadeg 6)

OEMAT

I'l. a. Na AVoeTe TIC avIowoELs:

12x-51<3 kot 2x2—x—12>0 (Movadeg 8)
B. Na Boeite TIc KOWVEC AVOELS TWV AVICWOEWY TOV EQWTIUATOC (aX).
(Movadeg 4)
, . 2x—=5 ,x<3
I'2. Atvetain ovvdotnon f(x) = {xz 3<x<10
i.  Nayoapete to medio 0QLOHOU TG oLVVAQTNOTNG f 08 HOEPT) DIXOTI|UATOG.
(Movadeg 3)
ii. NavnoAoyloete tig tipéc f(-1) , £(3) ka £(5) . (Movadeg 3)
iii. Atéoxetarn yoapwr) ntagdotaon g f and v apxn Twv afdévwv; Na
QALTIOAOYT|OETE TNV ATIAVTNOT) OOGC. (Movadeg 3)
iv.  Na Boelte To onuelo TNG YOAPIKIG TTAHQACTAOTG TG f TTOL €XeL TETAYIEVT)
y=21 (Movadeg 4)

OEMA A

Al. Ocwpovpe mv e€iowon x? + 2x + 3 = A, 1e TaQdpeTEo A€R.
a. Na Boelte yx moteg tipés tov A 1 e€lowon x? + 2x + 3 = A €xeL dVo oileg
TIOAY LLATUCES KAL AVIOEC. (Movadeg 3)

B. Na Boelte TNV Tiur) tov A ote N magandvew e€lowon va €xeL dLTAT pila,
TNV OTIol KL VA TTQOODL0QLOETE. (Movadeg 3)
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A2. Tro magakétw oxrua divetan n yoapn] mapaotaon Ce TG CUVAQTNOTS

f(x) = ax? , pe magapeteo o> 0.

A

y

A(1,2

A
v

U

Vi

YV

a. Av to onpeio A(1,2) avikel ot yoagikn mapdotaon g f, va detete dtin

TLUT) TNG TAQAUETQOV elvat o = 2. (Movadeg 3)
B.
i.  Na Poelte mv e€lowon g evOelag € ov dLEPxeTAL Ao TO onueio M(1,6)
Kat éxet KAlon A =2. (Movadeg 4)
ii. Na Poelte ta onuela Toprg ¢ evOelag & pe Tovg AEOVES KAL 0T
OLVEXELX V& T OxedLAoETE. (Movadeg 5)
Y.

i.  Me ) PBonOewx Tov oxNUATOC, va BEelTte TIC TETUNUEVES TWV ONHElWY TNG
Yoa@kng magaotaonc g f ov Polokovtal kdtw amnod v evdeia

ey =2x+4. (Movadeg 3)
ii. Na Avoete adyepoucd TNV aviowor) TOL TIEOTYOVEVOL €QWTIUATOG.
(Movadeg 4)

KAAH ETTITYXIA !




